

市公安局交警支队召开城区两轮电动车“违法王”集中警示约谈会

排名前 10 位的“违法王”被通报

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐）为预防和减少电动自行车道路交通事故的发生，确保城市道路交通安全、畅通、有序，6月30日下午，市公安局交警支队召开城区两轮电动车“违法王”集中警示约谈会，电动车交通违法前200名两轮电动车驾驶人和共享电动自行车企业负责人参加会议。

与会人员集中观看了警示教育片。民警针对两轮电动车交通陋习行为较多的实际，结合近年来数起类似交通事故以案说法，深刻剖析了交通陋习带来的危害，加强大家遵规守法、安全出行的文明交通意识。民警对两轮电动车重点违法行为排名前10位的“违法王”进行了通报。四城区两轮电动车“违法王”代表分别作表

态发言。

据介绍，为加强和规范两轮电动车管理，支队结合实际坚持“源头管控+高效管理”，广泛宣传道路交通安全法律法规，并加强共享电动自行车企业道路交通安全管理。希望广大两轮电动车驾乘人员自觉遵守道路交通法律法规，骑乘电动车时必须按要求佩戴安全头盔，按规定车道行驶，不闯红灯、不逆

行、不非法加装遮阳伞（篷）。

据了解，今年以来，全市公安交管部门220名机关警力全部下沉市城区83个路口，8支执法突击队全域流动执法。并依托缉查布控、电动自行车管理服务平台等系统高精准查获电动自行车各类交通违法行为24万起，“涉电”交通违法整治工作高频率行动已成常态化。

6天查处交通违法行为 767起

衡阳县交警夏季交通安全“百日攻坚”行动启动

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零）6月27日，衡阳县公安局交警大队启动夏季交通安全“百日攻坚”行动。截至7月2日，累计查处各类交通违法行为767起，其中酒醉驾4起，电动自行车违法175起，

载客汽车驾乘人员不按规定使用安全带146起，工程运输车违法96起，国省道6类重点违法37起，农村道路5类重点违法54起。

行动开展以来，衡阳县公安交警以国省道、农村道路、城区主次干道、餐饮

娱乐场所周边道路为重点，采取定点执勤与机动巡查相结合的方式，多层次、高密度加大路面管控力度，把违法查处的覆盖面不断延伸至重点、乱点、难点、盲点区域，以点带面，以面带全，坚决做到“零容忍”。该县公安交警重点针对客运

交警伴你行

争创“国家交通管理模范城市”

班车、货车等车辆以及“一老一小”等群体，深入沿线村庄、园区、企业、社区，开展安全警示、安全提醒、安全检查、安全宣传等交通管理活动，着力提升交通参与人安全意识，从源头防范道路交通事故发生。

织密安全防护网 撑起法治保护伞

市未保中心携手社工进学校开展相关宣传

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡建军通讯员 汤燕）连日来，市未成年人救助保护中心携手湘江社会工作服务中心社工志愿者深入衡阳县界牌镇白象小学、唐福完小等4所乡村学校，开展法治宣传暨暑期安全教育活动。

在法治宣传环节，“湖南好人”贺朝阳结合近年来未成年人违法犯罪案例及校园伤害案例做详细分析，向孩子们提出了自我保护、自我防范的建议，引导孩

子们树立法治意识，自觉抵制违法犯罪引诱，受到不法侵害时通过法律途径维护自身合法权益。

“每年夏季，是游泳溺水的高发期，同学们要做到‘六不准’：不在无家长或教师带领的情况下游泳；不到无安全设施、无救援人员的水域游泳……”在暑期安全教育活动中，社工志愿者精心准备了小视频、知识问答等课程，系统地向孩子们讲解了防溺水、防性侵、防交通事故等知识。

据了解，此次宣传活动是我市“未成年人保护法宣传月”活动的重要组成部分，标志着“青春相伴·与法同行”青少年法治宣传教育系列活动全面铺开。

市水运事务中心：

举行船舶水污染防治培训

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）7月1日，市水运事务中心举行船检工作会议暨业务培训会，就下半年重点工作进行了安排部署。

会上，验船师结合当前客渡船上坡检测存在的问题，以及400总吨以下船舶水污染防治整改工作情况进行了专题授课，并对大家在工作中遇到的问题进行了答疑解惑。

据了解，今年上半年，我市船检工作在各县（市）水运系统、船舶修造企业、水路客运企业的大力支持下，船舶水污染防治、脱检船舶（含休眠船舶）清理工作有序开展，船底外部检测工作全面启动，船检质量管理体系运行良好。

创建全国文明城市

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 曾煌辉）7月2日，衡阳市小红人志愿者协会携手蒸湘区愉景新城社区开展生活垃圾分类宣传志愿服务活动。

活动中，志愿者向社区居民发放了千余份生活垃圾分类宣传资料，耐心讲解垃圾分类小知识，还精心设计了“垃圾分类飞行棋”“小垃圾箱分类卡片投放挑战”两个有奖游戏环节。通过游戏，大家对“可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾”等分类知识有了更多了解。活动中，市小红人志愿者协会还开展了“黄手环”防走失免费发放志愿服务活动。

市小红人志愿者协会组织的本次活

动是湖南“四季同行 雷锋家乡学雷锋”系列活动之一。该协会负责人表示，在市生活垃圾分类工作领导小组办公室的指导下，该协会还将进入更多的社区、广场、学校、机关、企业开展生活垃圾分类宣传活动，让人人成为垃圾分类的宣传者、倡导者和践行者，助力衡阳创建全国文明城市。

普及生活垃圾分类知识

“小红人”携手愉景新城社区开展相关宣传活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 曾煌辉）7月2日，衡阳市小红人志愿者协会携手蒸湘区愉景新城社区开展生活垃圾分类宣传志愿服务活动。

活动中，志愿者向社区居民发放了千余份生活垃圾分类宣传资料，耐心讲解垃圾分类小知识，还精心

珠晖区：

税费服务“极速度” 税惠红利“零时差”

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山通讯员 李国清 刘璐）7月1日，记者从珠晖区百名干部联百企“送政策、解难题、优服务”百日行动领导小组办公室了解到，珠晖税务着力提供优质税费服务“极速度”，确保企业享受税惠红利“零时差”。

衡阳国龙汽车零部件有限公司是一家从事塑料零件及其他塑料制品制造的企业，也是全市唯一一家生产汽车零部件的企业。今年受疫情影响，关联公司处于停产或待产状态，导致该公司产品全部积压在仓库，企业流动资金非常

紧张。获悉这一情况后，珠晖区税务局负责人第一时间带领业务骨干来到企业制造一线，主动靠前推送各项税费优惠政策，并通过“湘税通”征纳互动平台大数据分析为企业提供全套税收优惠套餐方案。珠晖税务启动诉求快速响应机制，开通政策享受“快车道”，通过简化退税免税审核程序、加快减免审批流程等服务，在短时间内为企业减免2021年度房产税、土地使用税132939.52元，减免“六税两费”16813.85元，同时缓缴增值税税款28290.39元，实现了纳税人享受优惠红利“零时差”。税收优惠政策的落

关于珠晖区荷花坪“中天雅苑”土地权属性质的公示

按照集中化解房地产办证遗留问题工作流程，经我局调查核实，“中天雅苑”项目是衡阳恒方置业有限公司于2012年在珠晖区荷花坪占用国有空坪隙地集资建房。调查过程中，和平乡和平村不举张该宗地是其的集体土地权利。本着尊重历史，实事求是的原则，结合各种资料，我局同意原衡阳市国土资源局在衡国土资法监字[2012]16号行政处罚决定书中，对“中天雅苑”项目所占土地1275.4平方米为国有建设用地的认定。现予以公示。公示期间如有异议，请书面材料反映至珠晖区自然资源局，公示时间为7天。

联系电话：0734-8198262

珠晖区自然资源局
2022年6月29日